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PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA _

D ENVELOPE DE PROPOSTA DEATA DA sEssAo DE ABERTURA E .Iu|.oAMEI~n¬o D
PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS N." 05.D09¡'20I7-TP

OBJETO: CONTRATAÇAD DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO Dos
SERVIÇOS DE AMPLIAÇÃO DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE DIVERSAS
LOCALIDADES E SEDE DO MUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE (COM FORNECIMENTO
TOTAL DE MATERIAIS E MAO DE OBRA). DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE INPRAESTRDTURA E sERv|Ços I=-tíiaucos.
Aos 06 (sexto) dia do mes de Setembro do ano de dois mil e dezessete. as 09:00 horas. reuniu-se a t'-omissão
Permanente de Licitação do lvlunicipio de Barroquinha. Ceara. na sala da mesma. localizada na Rua time de
Maio. n° 739. Centro. Barroquinha - CE. composta pelos seguintes membros: ROSIL`I.I'-LI.›'\ DA SlI-"v'A
MAGALHÃES - Presidente. NARJARA ARAÚJO PEREIRA - Membro e ANTONIO DOS REIS BRITO -
Membro. para que fosse feita a abertura e julgamento do envelope de Proposta de Precos da Tomada de
Preços N.” US.009ƒ20I 'I'-TP. cujo objeto e CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
EXECUÇÃO Dos sERv|Ç0s DE AMPLIAÇÃO D0 PARQUE DE II.uMINAÇAo PúEI.IcA DE
DIVERSAS LOCALIDADES E SEDE DO MUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE (COM

_ FORNECIMENTO TOTAL DE ÊVIATERIAIS E MAO DE OBRA). DE INTIÍRESSE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PI='BI.I(`OS. As ttlftztltl horas do
dia supra mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação.
A presidente solicitou a um dos membros que proccdcssc a chamada dos licitantes interessados para a
abertura e julgamento do envelope de proposta de preços. ocasião em que toi constatada a presença da
empresa: PECOL PROJETOS ELÉTRICOS E CONSTRUÇÕES LTDA, CNPJ: Ni” 02.299.3I4rt_IODl-
62. representado pelo seu Socio-Administrador o Sr. Carlos Augusto Aragão de Araújo. CPI-` 11°
234.514.833-00. A Presidente ordenou a abertura do envelope "B" contendo a Proposta de Precos da unica
empresa habilitada para o objeto da referida Tomada de Preço. os quais lioram rubricados e analisados pela
comissão e em seguida colocados a disposição do licitante presente. A Presidente registra que a empresa:
PECOL PROJETOS ELETRICOS E CONSTRUÇÕES LTDA apresentou proposta no valor global de
R$ 25I.8-42.68 (DuEentos e Cinquenta e Um Mil Oitocentos e Quarenta e Dois Reais e Sessenta e Oito
Centavos). Apos a analise da proposta de preços a presidente declara a referida proposta CI.ASS|Fl(.`ADA e
declara a respectiva vencedora do certame por ter apresentado o menor preço global. no valor de R5
251.842.158 (Duzentos e Cinqucnta e Um Mil Oitocentos e Quarenta e Dois Reais e Sessenta e Oito
Centavos). A Sra. presidente registra que em virtude do não comparecimento dos representantes legais das
empresas: CONSTRULINHAS COMERCIO E SERVIÇOS LTDA; CMGCON CONSTRUTORA E
SERVIÇOS EIRELI; ROTA DO SOL ILUMINAÇÃO E SERVIÇOS LTDA - ME e GREEN X
INDÚSTRIA. SERVIÇOS, IMPORTAÇOES E EXPORTAÇÕES LTDA - ME sera publicado em jornal
de grande circulação "Diario do Í\;ordcstc" c- resultado do julgalnento da proposta de precos c que a partir

` ` Iica aberto o praao recursal. na Iiirma do Artigo IIIIJ. I. b. da l_.ci N" 8.ooti."`93. Nada mais
¬ * ado o presente certame. do que para constar l`oi lavrada a presente Ata. que

nte de Licitação e pelo licitante presente.
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